
Tlumačov
Kraj: Zlínský Okres: Zlín

Správní obvod: Otrokovice GPS souřadnice: 49.253506N, 17.495586E

Nadmořská výška: 186 m n. m. První pís. zmínka: 1141 (883 let) Katastrální výměra: 1 552 ha

Počet obyvatel: 2 373 PSČ: 763 62

Adresa URL: www.tlumacov.cz

Současnost obce Tlumačov
V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, banka, policie, 2 mateřské školy, základní škola, speciální škola, veřejná
knihovna, kulturní zařízení, středisko pro volný čas mládeže, přírodní amfiteátr, zdravotnické
zařízení, lékárna, dům s pečovatelskou službou, 2 tělocvičny, 3 víceúčelová hřiště a celá
řada prodejen, služeb a pohostinství.
Spolky, organizace a kluby působící v obci Tlumačov:Český svaz chovatelů poštovních holubů, Český
svaz chovatelů, Český svaz včelařů, Český zahrádkářský svaz, DDM Sluníčko pobočka
Tlumačov, Historický spolek, Moravský rybářský svaz, místní org. Kvasice (včetně rybářů z
Tlumačova), Myslivecké sdružení Tlumačov, Sbor dobrovolných hasičů, SRPDŠ při ZŠ Tlumačov,
Tělocvičná jednota Sokol Tlumačov, Tělovýchovná jednota Sokol Tlumačov a Tělovýchovná jednota
Voltiž Tlumačov
 Střediskem kultury se stalo Kulturní a informační středisko mikroregionu Jižní Haná, kde je možno
shlédnout zajímavé výstavy a nebo navštěvovat zájmové kurzy. V obci je místní knihovna a jedno z
posledních letních kin na Zlínsku, které promítá v červenci a srpnu. Místní lidé si velmi považují
lidového kroje typického pro národopisnou oblast Haná. Obec ve spolupráci s místním Historickým spolkem
se proto rozhodla obnovit a zachovat pro příští generace čtyři páry ukázkové krojové výbavy typické
pro obec Tlumačov. Každoročně koncem měsíce května se v obci koná Hanácký den. Obec vydává
čtvrtletník Tlumačovské novinky, který informuje o aktuálním dění v obci či okolí. Významným
zdrojem zajímavých informací o obci jsou internetové stránky www.tlumacov.cz, které byly vyhodnoceny pro
rok 2006 jako nejlepší v ČR.
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